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Нацполіція: 82% виконавців терактів в Україні були завербовані через
Telegram
 09.06.2026    телеграм

Водночас заступник начальника Нацполіції Андрій Нєбитов вважає, що закриття цього
месенджера не допоможе викорінити проблему.

Про це повідомляє «Детектив інфо».

82% розкритих терористичних актів в Україні скоїли люди, завербовані російськими
кураторами через телеграм. Про це повідомив заступник начальника Нацполіції Андрій
Нєбитов.

«Сьогодні ми бачимо, що Telegram використовується для торгівлі зброєю, наркотиками,

російських інформаційних атак, розповсюдження дитячого порно тощо», — зазначив
посадовець.

Як нагадав Нєбитов, згідно з рішенням РНБО, телеграм заборонено
використовувати в органах державної влади, військових формуваннях, на
об’єктах критичної інфраструктури та в навчальних закладах.

Водночас заступник голови Нацполіції вважає, що більш ефективною буде
деанонімізація телеграму, а не його повна заборона.

«Ми маємо чітко усвідомлювати, що повне блокування цієї платформи може дати лише
тимчасовий ефект — воно дозволить виграти певний час, однак не вирішить проблему
системно, адже ворожі спецслужби швидко адаптуються до нових умов. Саме тому більш
ефективним напрямом ми вбачаємо запровадження механізмів деанонімізації
користувачів», — сказав Андрій Нєбитов.  

На його думку, будь-який сервіс має працювати в правовому полі країни, де він діє. Якщо
ж платформа відмовляється, тоді варто вживати більш радикальних заходів для захисту
прав і свобод людей і «ухвалювати відповідні рішення щодо відповідальності
менеджменту Telegram за сприяння злочинній діяльності», додав заступник начальника
НПУ. 
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Нацполіція: 82% виконавців терактів в
Україні були завербовані через Telegram

ЗСУ знову атакували міст у Чонгарі: рух
переправою повністю перекрито

NBC: Американська розвідка виявила
масштабну операцію Ізраїлю зі стеження за
топчиновниками США

Кабмін виділив 3,5 мільярди гривень на
терміновий ремонт доріг місцевого значення

Зеленський: Україна готова завершити війну,

але Росія налаштована на її продовження

FT: Кожен п’ятий затриманий за співпрацю з
РФ в Україні — підліток, спецслужби
заявляють про нову тактику Кремля

СБУ і ДБР затримали посадовців, які вкрали
11 млн гривень на закупівлях обладнання
для ЗСУ

Перелік міст де Сіверськодонецький ЦНАП
приймає громадян

Глава Держмитслужби Мандзій виступив
проти масового переходу детективів НАБУ
на керівні посади в митниці

Спецоперація: поліція проводить 58 обшуків
у підозрюваних у корупції працівників ВЛК у
16 областях (Відео)

ОГП відмовився від обвинувачень у
держзраді детектива НАБУ Гусарова —

справу закрили

Сирський: Росія планує збільшити частку
реактивних ударних дронів до 50%

Скандал навколо якості відпочинку дітей у
таборі ТОВ «Соколята Буковель». Хто
підписав договор, яка якість послуг, і
деталізація кошторису витрат

Жінок ВПО запрошують отримати взуття в
Тернопіль ХАБ «Нове Життя»

Не були евакуйовані 40 дітей сиріт (і особ з їх
числа) із міста Рубіжного? А чиновники
пишуть: «залишились на ТОТ» і «я не
прокурор»

Фальшиві дипломи про освіту, паспорти та
інші документи. На Київщині викрито мережу
підробки документів із 15 підозрюваними та
десятками обшуків

Під час нічної атаки на Київ загинула 29-

річна киянка, яка бігла до укриття з двома
маленькими синами

«Татаров — небезпечніший ворог, аніж
Єрмак»: Шабунін назвав головну проблему
системи управління в Україні

Реєстрація переселенців на розіграш 5

будинків в Черкаській області від ГО «ВПО
Україна» триває до 10 червня

Консервація на 5 років: як Кабмін затягує
реформу ДБР, щоб обрати нового директора
за старими правилами
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